
   
  

  

  : 01التمرین رقم 
: نعتبر المعادلة التفاضلیة التالیة   : 4 16 25 0E y y y       

للمعادلة  yحدد الحل العام  – 1 E   

: الذي یحقق الشرطین  البدئیین  yاستنتج الحل  – 2
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  : 02التمرین رقم 
: نعتبر المعادلة التفاضلیة التالیة   : 0E y y     

للمعادلة  yحدد الحل  – 1 E  (0): والذي یحقق الشرطین البدئیین 0y    (0)و 1y      

: بحیث  دالة عددیة معرفة على  ƒلتكن  – 2 f      (0)و 0f   و 
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     من  xلكل  

a –  بین أن :ƒ  تقبل دالة عكسیةg  معرفة على    
b –  (0): تحقق أن 0g    (0)و 1g     
c –  بین أن :g  حل للمعادلة التفاضلیة E   

)استنتج  – 3 )f x  لكلx  من  
    

  :  03التمرین رقم 
   

: نعتبر المعادلة التفاضلیة التالیة  1 : 2 0E y y y        

I (– 1 –  حدد الحلy  للمعادلة 1E  والذي یحقق الشرطین البدئیین : ln 3 2y    و ln 3 1y       

2 – a –  حدد الدالة  الأصلیة للدالةg  على  21: حیث( ) 3
9

x xg x e e      

      b –  استنتج  الحلƒ  للمعادلة التفاضلیة التالیة : 2 : 2 0E f f f       

:  حقق الشروط  التالیة والذي ی  ln 3 0f     و ln 3 2f     و ln 3 1f    

II  (–  نعتبر المعادلة التفاضلیة التالیة :  2: 2 8 8 8E y y y x x            

h:2بحیث تكون الدالة  cو  bو  aحدد الأعداد  الحقیقیة  – 1 x ax bx c    حلا للمعادلة التفاضلیة E   

2 – a –  بین أنH    حلا للمعادلة E  إذا وفقط إذا كانت الدالةH h  حلا للمعادلة 1E   

      b –   استنتج حلول المعادلة E 
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